

周口火车站

暑运学生票预售期延至30天

网络、电话、窗口同步售票

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨日,记者从周口铁路部门了解到,从6月25日起,铁路暑运学生票预售期延至30天,广大学子可提前安排暑期往返行程。

据了解,2013年铁路暑运自7月1日起至8月31日止,共计62天,暑期运行图从7月1日零时起实施,9月1日零时恢复基本运行图。

周口铁路部门预测,我市今年暑期客流将以旅游观光、休假疗养、学生往返为主。其中,学生往返客流将集中在7月上旬和8月下旬这两个时间段。旅游观光客流将贯穿整个暑期运输,主要集中在京广沿线主要旅游城市、风景名胜和避暑胜地。8月中下旬,进疆采棉务工人员也将形成客流高峰。

线索提供 魏建华

为最大限度地方便学生购票,武汉铁路局辖区内的周口火车站对暑运学生票预售期进行了调整,预售期延至30天,并通过网络、电话、窗口(含代售点)同步售票。同时,武汉铁路部门还会在售票高峰期增设临时学生票专售窗口。

暑运学生票预售期调整如下:6月25日至8月12日发售6月25日至9月10日之间的硬座车票(预售期30天,含当天),在此期间,其他车票预售期和起售时间保持不变。

今年暑运延长预售期的学生票,特指硬座票,且含高铁、动车的二等座票。

周口铁路部门提醒广大旅客,暑期已至,铁路运输将出现较大的学生客流,请出行旅客提前订购车票,妥善安排行程。

项城工会大厦经常坠物附近居民整日提心吊胆



高空坠下的砖块



□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 6月26日,家住项城市水寨办事处小新庄居委会的罗先生致电本报新闻热线,称附近项城市工会大厦(25层)经常往下掉东西,“砖头、瓷片、酒瓶、石子经常‘从天而降’,落进我们的院子里。要是砸着人了,谁负责?”罗先生气愤地说。

砖头从天而降砸碎花盆 惊醒午睡居民

罗先生告诉记者,他的家和项城市工会大厦仅一墙之隔。6月25日14时许,正在午睡的他听到院子里传来“啪”的一声,“我吓了一跳,赶紧去看,发现几块拳头大小的碎砖头落在院子里的花盆上。花盆碎了不要紧,可要是砸着我了,我找谁说理去啊?”罗先生心有余悸地说,“我仔细看了看砖头,发现是从项城市工会大厦落下的,我赶紧报了警。”

项城市公安局南关派出所很快出了警,在项城市工会大厦内找到了四名十三、四岁的孩子。孩子们承认,工会大厦楼顶没有落

锁,他们是从楼顶扔下了这些砖头。由于孩子们尚未未成年,警方对他们进行了批评教育。同时,警方还要求工会大厦物业加强管理。

工会大厦经常坠物 九户居民遭遇“横祸”

事实上,这起高空坠物事件并非个例。罗先生告诉记者,工会大厦经常往下掉东西,“10天前,居民邵先生的孙子在院子里玩,一块碎瓷砖从天而降,正好落在他面前。可以肯定的是,瓷砖是从工会大厦落下的”。

6月26日下午,记者在小新庄居委会走访时了解到,从去年11月至今,共有9户居民遭遇“飞来横祸”,从工会大厦掉下的砖头、瓷砖、酒瓶、石子等重物落进他们的院子里。

居民刘女士对记者说:“10天前,我们一家正在吃午饭,突然听到一声巨响。院子里一块木板被从天而降的砖头砸成两截。”

刘女士赶紧出门查看,发现工会大厦楼顶上有一个光着上身的男子正准备往下扔砖头。看到刘女士,男子缩了回去。刘女士找到工会大厦物业理论,对方只承诺“加强管理”便再无下文。

当日下午,记者未遇到任何阻拦便顺利进入工会大厦,乘坐电梯直达25楼后发现,前往楼顶的门已被锁上。

大厦一位看门的男子说:“只有我一个人值班,领导们都不在,掉东西的情况我不了解。”随后,他向记者提供了一位孟姓负责人的电话,但记者拨通电话后,接电话的男子自称只是水电安装工,不了解情况。

高空坠物造成伤害谁负责?

小新庄居委会的居民告诉记者,他们已向项城市公安局南关派出所报案,但派出所一直没有立案。对此,派出所负责人说,工会大厦多次发生的高空坠物事件,尚未造成人员伤亡和重大财产损失,达不到立案条件,只能督促物业加强管理。

河南团结律师事务所律师赵万军表示,根据《民法通则》和《侵权责任法》的相关规定,建筑物中的抛掷物造成他人损害的,建筑物中的业主和管理人不能证明其没有过错的,应当承担侵权责任。“除非能证明自己没有过错,否则只要是这栋楼里的业主,都要为受害者的损失埋单。”赵万军说。

爱“心”列车如期抵达我市

33名贫困先心病儿童免费接受筛查



一位家长带着孩子等待筛查

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 为我市0~14岁贫困先心病儿童做免费筛查的爱“心”列车昨日如期抵达我市,33名贫困先心病儿童免费接受筛查。

当日上午,爱“心”行动流动筛查车停靠在市慈善医院门前,来自我市各县市区的33名贫困先心病儿童逐一接受了医务人员的筛

查。

据了解,去年爱“心”行动流动筛查车为我市105名贫困先心病儿童进行了免费筛查,筛查出的34名符合救助条件的患儿陆续得到救治。

市慈善总会相关负责人告诉记者,今年筛查出的符合救助条件的贫困先心病儿童,将会接受免费手术治疗。

开奖公告
体育彩票“排列3”第13169期于2013年6月25日开奖。
本期开奖结果:273

体育彩票“排列5”第13169期于2013年6月25日开奖。
本期开奖结果:27320

**北京化工大学工程硕士
学位周口教学班招生**

报名电话:15939406876
网址:zksyfpx@126.com